

# **NEWS RELEASE**

### 森永製菓株式会社

東京都港区芝 5-33-1 〒108-8403 http://www.morinaga.co.jp

2018年5月21日

# 甘酒好きも、甘酒が初めての方も、初夏にピッタリ! 爽やか微炭酸 「スパークリング甘酒」

5月22日(火)期間限定発売!

森永製菓株式会社(東京都港区芝、代表取締役社長・新井 徹)は、甘酒市場のトップブランドである『森永甘酒』から「スパークリング甘酒」を5月22日(火)より全国で発売いたします。

甘酒は古くは江戸時代から暑い季節の滋養強壮の飲み物として親しまれており、昨今も年間を通じて甘酒が飲まれるようになりました。夏の健康飲料として、また美容面でも注目される人気の飲料です。

この度の「スパークリング甘酒」は、酒粕と米麹を絶妙なバランスでブレンドした、炭酸入りの甘酒です。柔らかい泡と酒粕の香り、米麹のやさしい甘みを楽しめる爽やかな夏向けの甘酒となりました。甘酒好きな方にも、甘酒が初めての方にも、冷やしてさっぱり飲みやすい品質に仕立てています。

夏場の甘酒需要に向けて、しゅんわり微炭酸仕立ての「スパークリング甘酒」の発売することで、 初夏の飲用機会と新たな甘酒ユーザーの拡大に努めてまいります。



#### 【商品特長】

- ◆厳選された国産の酒粕と米麹をブレンドした甘酒を微炭酸仕立てにしました。
- ◆柔らかい泡と酒粕の香り、米麹のやさしい甘みを楽しめる爽やかな炭酸入りの甘酒です。
- ◆甘酒がお好きな方にも、今まで飲んだことのない方でも、爽やかな甘酒の味わいでさっぱりとおい しくお召し上がりいただけます。

## 【商品概要】

商品名	スパークリング甘酒
画像	MORINAGA スパーフリンク 甘子芭 RIMR社
名称(種類別)	炭酸飲料
内容量	190m1
参考小売価格	115 円(税別)/124 円(税込)
発売日	5月22日(火)~7月末(販売状況により前後します)
発売地区	全国/CVS・レール売店は除く
ターゲット	20~40 代男女/甘酒トライアルユーザー/新商品好き
JANコード	4902888553585